
 2 جغرافيا

 (درس هشتم) )ربيعي( شوند. مي، شاخص توسعه انساني محسوب ) سواد و آموزش3طول عمر  ، متوسط) اميد به زندگي2) درآمد و رفاه 1 ـ» 4«گزينه - 1

اي در جهان برداشته است و همچنـين   دهه اخير نيز اقتصادي فوق العاده توان به چين، كه در دو پيرامون مي از جمله كشورهاي نيمهـ   »2«گزينه - 2
 (درس هشتم) )ربيعي(اپور اشاره كرد. كره جنوبي و سنگ

تجارت خارجي (صادرات و واردات) را بر صنايع و اقتصاد خود كاهش دهند و بـه رونـق و    معمولاً كشورها براي اينكه تاثيرات منفيـ  »3«گزينه - 3
هاي گمركي و ماليـات بـر كالاهـاي وارداتـي،      وضع تعرفهاند از:  دهند، برخي از اين كارها عبارت توسعه اقتصادي دست يابند، كارهايي انجام مي

اي و ايجـاد منـاطق آزاد    ـ تجـاري منطقـه  هاي اقتصادي   خاص، تشكيل اتحاديه ي زمانيها محدود يا ممنوع كردن واردات برخي كالاها در دوره
 (درس هشتم) )ربيعي( .تجاري

به طور كلي هر ناحيه سياسي سه ركن يا سه ضلع دارد: قلمرو و فضاي جغرافيايي، سازه (ساختار)  نظام مديريت پاسخ صحيح است.ـ  »4«گزينه - 4
 (درس نهم) )ربيعي( انساني و نظام مديريت.

 (درس نهم) )ربيعي( .كشور 25كشور تشكيل شده است نه  27اتحاديه اروپا از ـ  »2«گزينه - 5

 (درس نهم) )ربيعي( يك واحد جغرافيايي مانند روستا، شهر و ... است كه تحت مديريت دهداري و ... قرار دارد.ـ » 4«گزينه - 6

 (درس دهم) )ربيعي( (حكومت) است. ياسي، نظام س)جمعيت(سرزمين، ملت يا  ،سه ركن كشورـ » 1«گزينه - 7

 (درس دهم) )كاهيدوند( .ستها گويند كه كشور مجاور دريا مالك آن هاي داخلي مي بآهاي پشت خط مبنا (به طرف ساحل)  به آبـ » 1«گزينه - 8

سات و تحقيقات براي همه كشورها گيري، ايجاد تاسي راني، فعاليت نظامي، ماهي هاي آزاد كشتي در آب .استفقط مورد اول نادرست  ـ» 2«گزينه - 9
 (درس دهم) )ربيعي(آزاد است. 

  اند از:  ها عبارت ترين آن عوامل مختلفي در انتخاب يك مكان به عنوان پايتخت موثرند كه برخي از مهم ـ »3«گزينه -10

شتن، دسترسي آسان به سرتاسر كشور هاي ارتباطي قرار دا در تقاطع راه )3 داشتن جمعيت قابل توجه) 2 هاي محيطي مناسب داشتن قابليت )1
 (درس دهم) )ربيعي( داشتن قابليت دفاعي مناسب و دور بودن از مرزها) 4 به ويژه مرزها


